
Äîìàøíåå çàäàíèå 09.11.14

1 Ñòàðîå.

1. Çîâíiâïèñàíå êîëî ωC òðèêóòíèêà ABC äîòèêà¹òüñÿ ñòîðîíè AB i ïðîäîâæåíü ñòîðií BC i CA
â òî÷êàõ M , N i P âiäïîâiäíî, à çîâíiâïèñàíå êîëî ωB äîòèêà¹òüñÿ ñòîðîíè AC i ïðîäîâæåíü
ñòîðií AB i BC â òî÷êàõ S , Q i R âiäïîâiäíî. Íåõàé X = MN ∪ RS, Y = NP ∪ RQ. Äîâåäiòü,
ùî òî÷êè X, Y i A ëåæàòü íà îäíié ïðÿìié.

2. Íåõàé H � òî÷êà ïåðåòèíó âèñîò AP i CQ ãîñòðîêóòíîãî òðèêóòíèêà ABC. Íà ìåäiàíi BM
âiäìiòèëè òî÷êè E i F òàê, ùî ∠APE = ∠BAC, ∠CQF = ∠BCA, ïðè÷îìó òî÷êà E ëåæèòü
âñåðåäèíi òðèêóòíèêà APB, à òî÷êà F � óñåðåäèíi òðèêóòíèêà CQB. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi AE,CF
i BH ïåðåòèíàþòüñÿ â îäíié òî÷öi.

3. Ðîçãëÿíåìî îðòîãîíàëüíi ïðîåêöi¨ âåðøèí A,B,C òðèêóòíèêà ABC íà áiñåêòðèñè çîâíiøíiõ êó-
òiâ ∠ACB,∠CAB,∠ABC. Íåõàé d � äiàìåòð êîëà, ùî îïèñàíå íàâêîëî òðèêóòíèêà ç âåðøèíàìè
â îñíîâàõ ïåðïåíäèêóëÿðiâ, à r òà p � ðàäióñ âïèñàíîãî êîëà òà ïiâïåðèìåòð òðèêóòíèêà ABC.
Äîâåäiòü, ùî p2 + r2 = d2.

4. (Íå íà ñ÷¼ò.) Íåõàé ABC � íåðiâíîáåäðåíèé òðèêóòíèê (AC 6= BC) i íåõàé A′B′C � òðèêó-
òíèé, îòðèìàíèé ïiñëÿ äåÿêîãî ïîâîðîòó âiäíîñíî C. Íåõàé M,E, F � ñåðåäèíè âiäðiçêiâ BA′,
AC òà CB′ âiäïîâiäíî. Çíàéäiòü êóò ∠EMF , ÿêùî EM = MF .

2 Íîâîå

1. Çíàéäiòü ïîõiäíó ôóíêöi¨
√
x â òî÷öi x0.

2. Äîâåäiòü, ùî (
1

g

)′
=
−g′

g2
.

3. Âèêîðèñòîâóþ÷è ðiâíiñòü

1 + x+ x2 + · · ·+ xn =
xn+1 − 1

x− 1
,

çíàéäiòü êîðîòêó ôîðìóëó äëÿ âèðàçó

1 + 2x+ 3x2 + · · ·+ nxn−1.

4. Äîâåäiòü, ùî ïîõiäíà íåïàðíî¨ (ïàðíî¨) ôóíêöi¨ ¹ ôóíêöi¹þ ïàðíîþ (íåïàðíîþ).

5. Ôóíêöi¨ f òà g ìàþòü ïîõiäíi â òî÷öi a. Çíàéäiòü ãðàíèöþ

lim
x→a

f(x)g(a)− f(a)g(x)

x− a
.
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